

01.12. – 09.12. 2020г. в МБОУ «Хамавюртовская СОШ им. А.М. Аджиева» под руководством заместителя директора по воспитательной работе Абуевой Зары Илсхановны проведена «Неделя, приуроченная Дню Героев Отечества». 01.12. с учащимися 7-8 классов классными руководителями Кужуловой Зиной Гусеновной и Идрисовой Майминат Багавдиновной проведены классные часы: «Герои Отечества: прошлое и настоящее». 2 декабря с учащимися 1-4 классов (классные руководители Куликова Тамангиз Умалатовна и Татаева Джамиля Руслановна) и в 5 классе в ходе классного часа на тему: «9 декабря – День Героев Отечества» ребята познакомились с великим полководцем Великой Отечественной войны маршалом Г.К. Жуковым. Они узнали об умелом командовании Жукова, о его победах и наградах, благодаря классному руководителю Джамаловой Дженнет А. 7 декабря старшая вожатая школы Оздемилова Юлдуз Рамазановна провела единый информационный час «Героям земли русской посвящается». В ходе мероприятия было отмечено, что этот праздник имеет давнюю историю. День Героев Отечества в России - это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Надо сказать, что свою историю данный праздник ведет еще с 18 века. Эта декабрьская дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II — в 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость. Орден Святого Георгия имел 4 степени отличия, из которых первая была наивысшей. Известно, что кавалерами всех четырех степеней стали 4 человека, среди которых великие русские полководцы М.И. Кутузов и М.Б. Барклай-де-Толли. Екатерина II удостоила и себя этой наградой в честь учреждения ордена. До 1917 года в день памяти Святого Георгия (26 ноября по старому стилю) в России отмечался праздник георгиевских кавалеров. После Октябрьской революции 1917 года праздник, как и орден, были упразднены. Статус высшей военной награды был возвращен ордену в 2000 году. 08.12 в 9 классе историком Абдулганиевой Хажар С. был проведен Урок Мужества на тему «Памяти павших будьте достойны». 09. 12. Атаева Динара Заирхановна показала интересные компьютерные презентации "Гордимся славою героев", "Героические страницы истории Отечества", "Война глазами детей", "О гражданском долге, мужестве и героизме". На слайдах были изображены герои Отечественной войны 1812 года, герои Великой Отечественной войны, герои Афганистана и герои наших дней. В ходе всех мероприятий учащиеся познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. В библиотеке школы была организована выставка старых военных фотографий «Победа в лицах и событиях» 09.12. прошла линейка с участием учащихся 8 класса, посвящённая подвигу юных патриотов России в годы Великой Отечественной войны. Много героев было у нашей Отчизны в годы ВОВ, но на этом классном часе дети говорили о сверстниках времён тех страшных лет. Когда началась война, в боевой строй встали не только взрослые мужчины и женщины. На защиту России поднялись тысячи мальчиков и девочек, ровесников учащихся. Они порой делали то, что не под силу было сильным мужчинам. Сейчас не каждый ученик назовёт имена пионеров-героев. Учащиеся посмотрели интересное выступление, в котором рассказывалось о пионерах-героях и их подвигах. Ребята узнали такие имена, как Петя Клыпа, Валя Котик, Зина Портнова, Лёня Голиков, Марат Казей и другие. Дети рассказали лишь о немногих из тех, кто, не дожив до своего совершеннолетия, отдал жизнь в борьбе с врагом. Тысячи, десятки тысяч мальчишек и девчонок пожертвовали собой ради победы.